
SAPHIR
Saphir is een aantrekkelijke alternatieve kwaliteit, die uitstekende verwerkingsmogelijkheden combineert 
met een opvallend gunstige prijs/kwaliteit verhouding.

Saphir is an attractive alternative grade which combines excellent processing abilities with a remarkable 
price/ quality ratio.

Saphir ist eine attraktive, preisgünstige Gewebequalität, mit sehr guten Verarbeitungseigenschaften.

SAPHIR
ketting/warp/Kette

inslag/weft/Schuss

gewicht/substance

dikte/caliper/Dicke

cachering/backing paper 
(FSC™ certified)

lengte/roll size/Länge

breedte/width/Breite

draden/threads/Fäden 
celvezel/rayon/Zellwolle*  
Nm

draden/threads/Fäden 
celvezel/rayon/Zellwolle*  
Nm

zuurvrij papier/acid free paper/
säurefreies Papier

benutbare breedte/usable width/Nutzbreite

per cm
%
Nm

per cm
%
Nm

g/m2

mm

g/m2

meter

cm
cm

23.4
100
50

16.5
100
50

≈ 142

≈ 0.27

≈ 30

100

135
132
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TECHNISCHE SPECIFICATIES TECHNICAL SPECIFICATIONS
TECHNISCHE DATEN

NATURAL FINISH
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* Gebruik van LENZING™ ECOVERO™ vezels. Using LENZING™ ECOVERO™ fibers. Verwendung von LENZING™ ECOVERO™ Fasern. 

LENZING™ en ECOVERO™ zijn handelsmerken van Lenzing AG. LENZING™ and ECOVERO™ are trademarks of Lenzing AG. LENZING™ und ECOVERO™ sind Handelsmarken der Lenzing AG. 
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